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«ВСЕМ ДРУЖИТЬ НЕОБХОДИМО» 

(сценарий проведения утренника) 

Возраст детей: 5-7 лет 

Дата проведения: 11.10.19. , 12.10.19.  

Время проведения: 11.00, 16.00 

Место проведения: актовый  зал МБОУ ДО ДЮЦ 

 

Цели и задачи: формирование у детей представлений доброты, радости, 

дружеских взаимоотношений,  создание положительного эмоционального 

настроя у дошкольников. 

 Задачи: 

- способствовать сплочению коллектива; 

- развивать дружеские связи; 

-создать условия для совместной игровой деятельности и развить 

коммуникативные навыки; 

-воспитать потребность в дружбе, желание делать добро и дружить друг с 

другом; 

Участники:  обучающиеся, родители  и педагоги МБОУ ДО ДЮЦ. 

Форма: утренник 

Педагогические технологии:  игровые, групповые. 

Здоровьесберегающие технологии: физкультурно-оздоровительные; 

технологии сохранения и стимулирования здоровья.  

Оборудование: музыкальный центр 

Инвентарь:  костюмы героев, оформление зала. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход мероприятия 

Под песню о дружбе дети парами заходят в зал и становятся перед 

гостями. 

Ведущий: Ребята, сегодня мы собрались в этом зале, чтобы в 

праздничной обстановке еще ближе познакомиться друг с другом через игры, 

песни и танцы. Сейчас я попрошу пары повернуться лицом друг к другу. Я 

буду читать слова, а вы должны показывать это на себе и на своем соседе 

напротив вас. Слушайте внимательно. 

Ведущий:  ( читает не спеша) 

Я – дрозд, и ты – дрозд. 

У меня нос, у тебя – нос. 

У меня щечки гладкие. 

У тебя щечки гладкие. 

У меня губки сладкие (облизывает свои губки). 

У тебя губки сладкие (опять облизывает свои губки). 

Я твой друг, и ты мой друг (показать на себя и на друга). 

Я люблю тебя! (пары обнимаются и меняются партнерами). 

Ведущий: Я вижу по вашим глазам и улыбкам, что настроение у вас 

хорошее. Хорошее настроение у вас потому, что вы ходите в «Почемучку» и 

успели подружиться и даже найти друзей.  

И от этого вам светло  и радостно. А кто такие друзья? (ответы детей). 

- вместе играть 

- делиться угощением 

- не обижать друг друга 

- помогать друг другу 

Ведущий: Давайте покажем, какие мы все друзья, и исполним общий 

веселый танец. 

ФЛЭШМОБ  

(дети становятся в круг,  взявшись за руки). 

Ведущий: А сколько друзей можно иметь? (одного, двоих, троих, 

много). 

-А что лучше, когда один друг или много друзей? (лучше, когда много). 

- А можно, чтобы вся группа детей была друзьями? (можно) 

- А взрослые могут быть друзьями детей? (могут) 

Все правильно вы сказали, и наступила пора исполнить песню про дружбу. 

ПЕСНЯ О ДРУЖБЕ «Мы – друзья» 

Ведущий: Ребята, чтобы ваша дружба  была долгой и крепкой, не 

говорите друг другу плохих слов, ведь на доброе слово всегда есть добрый 



ответ. Что значит доброе слово? Это слово, от которого нам всем становится 

тепло. А какие добрые и вежливые слова вы знаете? (пожалуйста, будь 

добра, спасибо, здравствуйте, до свидания, будьте любезны, я люблю тебя, я 

обожаю тебя, разреши помочь тебе). 

Ведущий: Теперь предлагаю поиграть в любезные слова. В этом нам 

помогут наши герои.   

Выходят дети в масках мыши, кота, слона, поросенка, зайца. 

Мышь: 

- Слоненок, ты на хвост мне сел. 

Слоненок: 

-Прости, Мартышка, не хотел! 

Ведущий: Слоненок долго извинялся, 

Ну, а потом с хвоста поднялся. 

Кот: 

- Эй, привет, соседка Мышь! 

Может, в гости пригласишь? 

Мышь: 

- Извини, голубчик Кот, 

Очень узкий в норку ход. 

Ведущий: Подарили Хрюшке 

Пряники и сушки. 

Рада Хрюшка: 

Поросенок: 

-Хрю, хрю, хрю! 

Вас друзья благодарю! 

Выходит Заяц. 

Заяц: 

Дайте капусты кочанчик, другой! 

Ведущий: Разве так просят? Подумай косой. 

Заяц: 

-Дайте, пожалуйста, 

Ведущий: Вспомнил Зайчишка. 

Заяц: 

И, если можно, с большой кочерыжкой. 

Ведущий: А вот послушайте стихотворение про одно очень важное 

волшебное слово. 

Ребенок: 

Папа разбил драгоценную вазу. 



Бабушка с мамой нахмурились сразу. 

А папа смутился, взглянул им в глаза 

И робко и тихо «Простите» сказал. 

Мама молчит, улыбается даже: 

- Мы купим  другую,  есть лучше в продаже. 

«Простите» - казалось  бы,  что в нем такого? 

А вот ведь какое чудесное слово. 

Ведущий: А сейчас предлагаю к поговоркам  добавить нужные слова: 

- Растает даже ледяная глыба от слова доброго… (спасибо). 

-Зазеленеет старый пень, когда услышит… (добрый день). 

- Если больше есть не в силах, скажем маме мы … (спасибо). 

- Мальчик вежливый и развитый, говорит при встрече…(здравствуйте). 

- Когда нас бранят за шалости, говорим мы… (простите, пожалуйста). 

- И во Франции и в Дании на прощанье говорят … (до свидания).  

Ведущий: Дети, а кого мы называем другом?  

Ответы детей. Выходят чтецы. 

1 чтец: 

Можно много слов прекрасных 

О друзьях сказать! 

Никогда не стоит, дети. 

Друга обижать. 

Потому что без друзей 

Очень трудно жить! 

2 чтец: 

Если дело не идет 

И не спорится работа, 

Друг всегда к тебе придет, 

С другом справишься в два счета. 

Ну, а если вдруг у друга 

Что – нибудь случится, 

Поспеши к нему на помощь- 

Может пригодиться! 

3 чтец: 

Не бросай друзей своих, 

Будь за них в ответе, 

Не давай в обиду их 

Ни за что на свете! 

4 чтец: 

Если с другом был невежлив, 



Ты пойди и помирись, 

Ты не дуйся и не хмурься, 

Если надо, извинись! 

5 чтец: 

И тогда вокруг все ярче 

И светлее вдруг, 

Потому что рядом будет 

Настоящий друг!  

6 чтец: 

Давайте за руки возьмемся, 

Дружно встанем в круг к плечу плечом, 

Широко друг другу улыбнемся, 

А затем станцуем и споем! 

ПЕСНЯ  «УЛЫБКА».   

Поем, стоя в кругу, последний припев с хлопками под музыку. 

Можно предложить дискотеку под песню о дружбе. Ведущий объявляет об 

окончании праздника. 

 

 


